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Mnoštvo aktivnosti...

Završni dio razdoblja provedbe projekta bio je ispunjen raznim aktivnostima. To uključuje razvoj konačnog rezultata i male promjene,
pilotiranje rezultata projekta, transnacionalne sastanke i edukacije, predstavljanje NGPT-a na brojnim nacionalnim i međunarodnim
konferencijama kao i organiziranje vlastitih diseminacijskih događanja.

Transnacionalni projektni sastanci

Dva dodatna transnacionalna projektna sastanka organizirana su u drugoj polovici 2022. :

Zadaci čitanja s razumijevanjem - pregled
Zadaci za slušanje – pregled
Korištenje jezika - sveobuhvatna kontrola kvalitete
Pregled algoritma ELO rangiranja
Pripreme za pilotiranje

Pisa, Italija
27. lipnja - 28. lipnja 2022.
British School Pisa

Glavni fokus:
Pregled pilotiranja (prva faza)
Potpuni pregled svih rezultata projekta
Pripreme za Završno izvješće
Rasprava o PMI izvješćima
Pregled i analiza multiplikatorskih događaja

Barcelona, Španjolska
24. listopada - 25. listopada 2022.
Molehill Holdings

Glavni fokus:

Transnacionalna edukacija

Trodnevnu transnacionalnu edukaciju organizirao je Amber IT Solutions u školi Jantar - IH Split u Splitu, Hrvatska. Događaj se održao od
7. do 9. listopada 2022., a prisustvovalo mu je ukupno 12 nastavnika, akademskih menadžera i administratora iz Jantara, British School
Pise i Blackbirda. Partneri su koristili dokument Europass mobilnost za provjeru ishoda učenja.



Multiplikatorski događaj: Završna konferencija

Tijekom posljednjih mjeseci razdoblja provedbe projekta, partneri su organizirali brojne multiplikatorske događaje kako bi predstavili
rezultate projekta zajednici stručnjaka iz industrije podučavanja jezika. Dok su manji lokalni događaji održani u Španjolskoj, Italiji i Srbiji,
velika međunarodna konferencija organizirana je u Splitu, Hrvatska.
Dvodnevni događaj održan je od 8. do 9. srpnja 2022. s ukupno 127 sudionika iz 15 različitih zemalja. Prvi dan uključivao je niz
prezentacija usko povezanih s procjenom razine znanja jezika jezika. Program je otvorila Joanna Morrison Jones iz British School Pise
cjelovitom prezentacijom NGPT projekta nakon čega je slijedio voditelj razvoja softvera Jure Granić Skender iz Amber IT Solutionsa sa
svojim iscrpnim objašnjenjem ELO sustava ocjenjivanja.

predstavnici Language Certa i Pearsona, globalnih lidera za procjenu razine znanja engleskog jezika i renomiranih izdavača
predstavnici Net Languages, tvrtke  za razvoj globalno korištenih materijala za učenje jezika i ocjenjivanje
nastavnici iz niza međunarodnih škola jezika s prezentacijama implementacije inovativnih tehnologija u industriji poučavanja jezika

Ostatak programa bio je ispunjen brojnim međunarodnim govornicima kao što su:

Drugog dana događanja organizirali smo krstarenje prekrasnim splitskim arhipelagom. Tijekom ovog važnog događaja umrežavanja
partneri su prikupili povratne informacije o korištenju NGPT-a, koji su prethodno testirali sudionici konferencije.


